JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/414642

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: ToBaposeneHne

Ha ocHoBe npefocTaBNeHHbIX AaHHbIX, CTPYKTYpPa aCCOPTUMEHTA NeYvyeHbs Mo LUMPOTe oxXBaTa A5 MecsLleB MapTa
W anpens npeicTasfieHa B ciefyloulein Tabnumue:

Ne n/m HanmeHoBaHne MapT Anpenb M3MeHeHnsa KonnyecTBa YaenbHbl BeC MapT YaenbHblh BeC Anpesb
N3meHeHVe yoenbHOro Beca

1 MeyveHbe «KOBEJIMPHOE» 3 2 -1 0.0566 0.0339 -0.0227

2 NevyeHbe «OBCAHOE» 10 15 5 0.1887 0.2542 0.0656

3 NeyvyeHbe «3EMAAHNYHOE» 15 10 -5 0.2830 0.1695 -0.1135

4 Me4veHbe «KPEKEP» 57 2 0.0943 0.1186 0.0243

5 MNeyveHbe «TOMJIEHOE» 59 4 0.0943 0.1525 0.0582

6 MNMe4yeHbe «CAXAPHOE» 5 3 -2 0.0943 0.0508 -0.0435

7 NeyveHbe «LWOKOJIAOHOE» 10 13 3 0.1887 0.2203 0.0317

B Tabnuue YKa3aHbl U3MeHeHNA B KOJIn4eCcTBe NMpoadaHHbIX TOBAapOB, a TakKXXe N3MeHeHNd yae/ibHOro BeCa Ka>xaoro
HanMeHoBaHWS B obuwem obbeme nponax 3a yKa3aHHble MeCALbl.

3amaHuve 2

CTpyKTypa acCopTMMeHTa KonbacCHbIX N3LeNnii B HaTypasibHOM U OEHEXHOM BbIPaXkeHun npeacTaBsieHa B
cnenytouwen tabnmue:

Bug konbacHbix nsgenuin Konmyectso (kr) CpeaHas ueHa (pyd) Cymma OTHOCUTENbHbIE MOKa3aTean B
HaTypasbHOM (%) OTHOCUTEsIbHbIE MOKa3aTenn B AeHeXHOM (%)

BapeHble 200 200 40000 37.74 30.75

Cocuckun,

capoenbkn 50 210 10500 9.43 8.07

Monykon4yeHble 150 260 39000 28.30 29.98

BapeHo-

KonyeHble 100 280 28000 18.87 21.52

CblpokonyeHble 30 420 12600 5.66 9.68

Ntoro 530 - 130100 - -


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/414642

B Tabauvue ykasaHbl 06beMbl MPoaaXk Mo KaXkKAoMy BUAY KONBACHLIX U30E/MIA, a TakXe X yaefbHbi Bec B obLiem
ACCOPTMMEHTE KaK B HAaTypPasibHOM, TaK 1 B IEHEXHOM BbIPakeHUu.

3apaHwue 3

Koa(hhMLIMEHT LUIMPOThI aCCOPTUMEHTA PACCHUTLIBAETCA KaK OTHOLLIEHNE PaKTMYECKOro Kom4ecTea
pa3HOBUAHOCTEN TOBApPOB B rpynmne K 3anJ1aHMpoBaHHOMY KOJMYECTBY.

HaTypanbHble KOHCEPBbI:

OnpegneneHo pa3HoBMAHoOCTEN: 5

dakKTnyeckne pasHOBMAHOCTU: 5

KoadpdpuumeHT wnpoTbl: 55=1.0055=1.00 (nnn 100%)

3aKyCO4Hble KOHCEpPBbI:

OnpegeneHo pasHoBupHocTen: 10

daKTnyeckne pasHoBMAHOCTHU: 8

KoapdpunumeHT wmnpoTtbl: 810=0.80108=0.80 (1nam 80%)

KoHcepBbl 13 HepblIGHOro BOAHOIO ChIpbS:

OnpegfeneHo pa3HoBuaHocTen: 3

®dakKTnyeckne pasHoBMaHoCTU: 4

KoaddunumeHT wnpoTtbl: 43=1.3334=1.33 (nnn 133%)

3Tn KO3 (PUNUNEHTBI OTParkatoT CTeneHb peaan3aunm acCCOpTUMEHTHOrO nJjaHa: 3Ha4YeHnsa paBHble nan 6onee 1
YKas3bIBalOT Ha TO, 4TO (PaKTUYeCKoe KOJIMYEeCTBO Pa3HOBUAHOCTEN COOTBETCTBYET WM MpeBbIWaeT NaaHoBoe, B TO
BPEMS KaK 3Ha4YeHMsA MeHblle 1 CBNAEeTeNbCTBYIOT 0 HEAOCTMXKEHMNN 3anJlaHNPOBAaHHOMO YPOBHSA LLUNPOThI
accopTuMeHTa.

3apaHune 4

KoathpmumeHT rnybuHbl acCOPTUMEHTa PacCYNTLIBAETCS KaK OTHOLIEHME (hakTUYeCKOro KosiM4ecTBa
HaUMeHOBaHWIA TOBApPOB B rpyrnne K 3amnJlaHMpoBaHHOMY KOJINYECTBY.

Monoko:

daKTU4YeCKoe KOJMYeCTBO HaUMMeHOoBaHW: 5

MnaHoBOE KONNYECTBO HAMMEHOBAHUN: 2

KoadhdunumeHT rnybuHbl: 52=2.525=2.5

CmeTaHa:

daKTU4eCcKoe KOJMYeCcTBO HauMeHOoBaHWn: 3

MnaHoBOE KONMNYECTBO HAMMEHOBAHUN: 2



KoacdhnumeHT rnybuHbl: 32=1.523=1.5
WorypTbi:

daKTun4yeckoe KoJIM4eCcTBO HaMMeHoBaHun: 12
lMnaHoBOe KONIMYECTBO HaMeHOoBaHWUN: 5
KoaddnumeHT rnybuHbl: 125=2.4512=2.4

06wt KO3DULMEHT rNyBUHbI aCCOPTUMEHTA MOXKHO PACCHUTaTh, CYMMUPYS (haKTUYecKoe KOJIMYeCcTBO BCeX
HaVMEHOBAHWA N AeNNTb Ha CYMMY MJIAHOBbLIX KOJIMYeCTB. Takum obpasom:

Obliee hakTuyeckoe KoNnM4ecTBo: 5+3+12=205+3+12=20
Obuiee nnaHoOBOe KONNYECTBO: 2+2+5=92+2+5=9
O6wnin KospuuneHT rnybuHbl: 209=2.22920=2.22

DTN KO3 (DULNEHTbI MOKA3bIBAOT CTEMEHb NPeBblUeHNs PaKTUYECKOro acCopTUMEHTa Haf NJIaHOBbIM. YeM Bblille
KoapuumneHT, TeM bonee pa3HoobpaseH aCCOPTUMEHT B AaHHOW KaTeropum.

3agaHue 5

Koah1LMEHT HOBU3HbI aCCOPTMMEHTA PAaCCYNTLIBAETCS Kak OTHOLLEHWE KOJIMYeCTBa HOBbIX HAMMEHOBaHWI
TOBapoOB K 06LEeMy KOJIMYeCTBY HAaUMEHOBaHWN B aCCOPTUMEHTE.

Obuiee KOM4eCTBO HAMMEHOBAHMWIA B aCCOPTUMEHTE:

Monoko: 6 HauMMmeHoBaHNN

CmeTaHa: 4 HaMMeHoBaHuA

WorypTbl: 11 HauMeHOoBaHW

Obuiee KonmyecTBo: 6+4+11=216+4+11=21 HauMeHOBaHMNe
KonnyecTBo HOBbIX HAUMEHOBaAHMWI (B 4aHHOM C/ly4Hae TOJIbKO MOrypThl):
HoBble norypTbl: 4 HAUMEHOBaHMWSA

PacyeT kosppuumeHTa HOBU3HbI:

KoapdhnumeHT HOBU3HbI: 421=0.19214=0.19 (1nnm 19%)

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. Ecaim Bbl XoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/414642
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